

天龙八部sf-千变万化的样式能组合成各种你想要的风格

天龙八部sf安放庞大庄园，亲手安置看多了其他游戏的家园体系，无外乎一个小房子，一片小院子而已。

而天龙的“庄园”占地面积之大，能够与一个洛阳城媲美天龙八部sf之所以称为“庄园”，由于这儿不只大，功用更是完全，灵兽坊、库房、苗圃、采石场、荷塘……你能想到的玩法，庄园里全具有。

【初入庄园，面积大院子美】初入庄园，第一感觉就是空间非常大。它的占地面积，能够与一个洛阳城媲美。之所以称为“庄园”由于这儿不只大，功用更是完全。庄园拥有面积巨大的房屋、院子、灵兽坊、库房、苗圃、采石场，宛如古时候的富豪家。这么大的院子，自然不能糟蹋。

院子中心安放一个喷泉，让整个院子变得更加立体，宏伟霸气的龙喷泉，正符合大侠豪放的气质。沿路放上几盆花卉植物，让院子生机勃勃起来。这些装修铺排，都是玩家自己亲手搜集资料制造的，自给自足不花钱。

小池塘是必备的，在家中也能够欣赏到“小荷才露尖尖角”的唯美画面是多惬意。洁白的天鹅正在池塘里悠闲的游来游去，波光粼粼的水面，红掌拨清波，只要诗里能见到的画面，如今出现在你的家里，乃至比诗里写的更美。

亭台楼阁，小桥流水，杨柳依依，彩蝶纷飞……这才是大侠应该住的庄园。【再探闺房，古拙浪漫】庄园的房间格式，是自己决定的，怎么划分功用区全赖玩家喜爱。进入室内，一种古拙浪漫的感觉迎面而来。古拙的木质地板，浪漫的家居铺排；古拙的雕花门窗。



浪漫的帷幔纱帐……女侠的闺房，偏粉红的配色，随处可见的心形装修，迎风摇摆的各色纱幔，透出浓浓的少女心。坐在桌案后面，沏上一壶茶香茗，静静的读一本书，怡然自得。

【互动文娱，家宴初体验】在如诗如画的院子中，听着风吟鸟鸣，看着满园春色，与三五好友畅怀宴饮，真是一大乐事。庄园中，玩家能够在家中亲手制造一桌美食，宴请来宾。

席间咱们喝酒行令，吟诗作对。各种助兴小游戏，一派欢乐祥和的景象。天降元宝，各种福利大放送。想做这么一桌丰富的大餐，也需要精心预备。钓鱼、烤肉、抓鸡……也够让平常不下厨的大侠们手忙脚乱一番了。一时间笑料不断，状况百出。不过游戏的乐趣，就在其中。唯美浪漫，将古韵与现代审美融为一体。

住在这样的环境中，是不是也觉得心旷神怡？美丽的风光仿佛能够洗去人们一身的浮躁，让咱们完全沉浸在园林的魅力中，陶醉在亲手发明的成就感中。庄园玩法，即将问世，敬请等待！经过一系列资料搜集，咱们就能够亲手制造庄园的铺排家具了。自给自足不求人，完全免费的玩法，每个人都能体验。

家具的制造，合成，调配……千变万化的样式，能组合成各种你想要的风格，全由你把握！

【库房晋级，珍兽强化】庄园除了面积大玩法多，另一大亮点就是对玩家的游戏日子改变不小。庄园库房，为玩家供给了数十个个栏位，很大层面上缓解了玩家库房总是爆满的问题。在庄园中，灵兽坊为珍兽的成长供给了强壮的保障。

在灵兽坊中，玩家能够对珍兽进行提升经历、增加寿命、提升觉悟经历的操作。**【奇遇惊魂，玩法随机】**每天回到庄园，都会给你个小惊喜。奇遇玩法，让你每天都充满了等待。

当你带着朋友，进入庄园，等待着你的，是一个完全不可知的画面。也许是喜形于色的神仙四散红包，也许是一群捣蛋的小兔子把你家弄的狼藉遍地，也许是穿戴美丽服装的舞娘在你院子里翩翩起舞……回家有惊喜，互动有奖赏。**【美味家宴，趣味烹制】**在家举行，亲手制造一桌丰富的菜肴，让朋友对你刮目相看，并不是一件容易的事情。



想做出一桌美味的家宴，你需要亲手预备食材，钓鱼、抓鸡、烤肉……一个都不能少。宴会终于开始了，席间咱们推杯换盏，谈笑自若。酒过三巡，还有一系列的助兴玩法等你。

酒令对诗，还能够指定朋友扮演助兴节目。席间还有一系列的休闲活动，与休闲活动时会有各种意外的小惊喜。江湖再大，也要回家。江湖无限精彩，而家才是大侠们卸下一身疲惫的温馨港湾。天龙庄园，给你在游戏中添一份归属感，给你一个家。更多玩法，敬请重视后续报道。